四年级第二学期数学练习（3）    
班级________姓名________学号       成绩         

第一部分：计算 43%
一、直接写出得数：10%

781－35＋30=        4000÷125=      24×7÷24×7=      180×49÷180=

1750÷125÷8=           75×3÷9=            1800－365－435=      

390÷（5×39）=         45×6＋25=           3600÷（360÷40）=

二、递等式计算，（能简便的要简便）：24%

5805÷[43×(95－68)]       35000÷125÷8       (325－148)×101－177

4500÷125               8100÷45             75+1025÷25×4

三、列式计算：9%

1）A是36，比B的2倍多6，B是几？

2）A是36， B比A的2倍多6，B是几？
3）一个数乘10再除以1000，结果是25.9，这个数原来是多少 ？         

第二部分：概念 32%

五、填空：22%
1） 把“1”平均分成100份，每份是它的（     ），写成小数是（    ）； 
2）一个纯小数，小数部分有三位，最低位是7，其余各位是0，这个小数是（      ），它是由7个（      ）组成的。 
3）0.03里有（     ）个0.01；（     ）个0.001是0.01；
1352个（      ）是1.352；（     ）个0.01是12.34
4）300.100读作                 ；1001.0001读作                      
5）零点零五四零写作（           ）；五十万点零零二五写作（             ）
6）3个十，4个0.1,5个0.001组成的数是（         ）。

7）把10.050改写成四位小数是（        ），改写成两位小数是（         ）。

8）简化下列小数：
6.00 =                 4.300 =                     100.100 =        
9）大于4.2小于4.3的两位小数有（      ）个，从大到小排在正中间的那个小数是（      ）。

10）把下列小数按顺序排列：2%

 0.56   6.506   0.065    0.605     0.65    
        ＜         ＜         ＜        ＜        
六、选择：4%

1）大于0.2又小于0.3的小数有（    ），其中两位小数有（   ）。

A、 30个       B、无数个     C、2个         D、9个

2）和0.4相等的分数是（     ）。

A、
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3）小数十分位的计数单位比千分位的计数单位大（    ）

   A、0.9      B、0.99      C、0.099         D、0.999

4）下列各数中，(      )与其他三个数不相等。

   A、6.0      B、0.6       C、0.60       D、0.600
七、判断：6%
1）0.001是最小的三位小数，也是三位小数的计数单位。           （    ）

2）0.09米是1米的
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。                                       （    ）
3）纯小数都比1小。                                           （    ） 

4）两位小数表示百分之几，所以0.05表示百分之五十。            （    ）

5）把小数点后面的“0”去掉或添上，小数的大小不变。            （    ）
6）如果两个小数比较，小数部分位数越多，那么这个小数就越大。   （    ）
第三部分：应用20%

八、应用题：15 %
1、学校组织兴趣小组活动，二年级有48人参加，是三年级的3倍，三年级参加的人

数比四年级的2倍少12人。四年级有多少人参加？

2、一个圆形水池，周长1160米，小巧和小亚同时同地出发，围绕水池相背而行，走

了10分钟相遇。已知小巧行走速度是62米/分，小亚行走的速度是多少？

3、植树节，四年级学生计划要种126棵树，他们用3小时种了总数的一半，平均每

小时种多少棵？

4、两辆汽车同时从相距720千米的两地相向而行，客车每小时行100千米，卡车每

小时行80千米。这两辆汽车经过几小时后还相距180千米？

第四部分：拓展5%

1、有一个小数，如果去掉小数点就读作七千零八，如果这个小数只读一个零，那么这个小数是（      ）。
2、用1、5、7、0这四个数字组成一个带小数是（      ），组成的最小的两位小数是（       ）。
3、巧算：5×777+13×555
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